
Opinii Politice York a crezut inițial în moralitatea intervenției Americii în Primul Război 

Mondial. La mijlocul anilor 1930, s-a uitat înapoi mai critic: "Nu văd că am făcut bine. Acum 

sunt la fel de multe probleme ca atunci când am fost acolo. Cred că sloganul" Un război 

pentru a pune capăt războiului "este totul este greșit. " El a susținut pe deplin pregătirea 

americană, dar a arătat simpatie pentru izolaționism spunând că va lupta numai dacă va veni 

războiul în America. 

Un democrat consistent - „Sunt democrat primul, ultimul și tot timpul”, a spus el - în ianuarie 

1941 a lăudat sprijinul FDR pentru Marea Britanie și într-o adresare la Mormântul soldatului 

necunoscut în ziua memorială. din acel an a atacat izolaționistii și a spus că veteranii au 

înțeles că „libertatea și libertatea sunt atât de prețioase încât nu te lupți și nu le câștigi o dată și 

te oprești”. Acestea sunt „premii acordate numai acelor popoare care luptă pentru a le câștiga 

și apoi continuă să lupte veșnic pentru a le ține!”  Uneori a fost clar: „Cred că orice om care 

vorbește împotriva intereselor propriei țări ar trebui să fie arestat și pus în închisoare, cu 

excepția senatorilor și a colonelilor ". Toată lumea știa că colonelul în cauză era Charles 

Lindbergh. 

La sfârșitul anilor 1940, el a cerut duritate în relațiile cu Uniunea Sovietică și nu a ezitat să 

recomande utilizarea bombei atomice într-o primă lovitură: „Dacă nu pot găsi pe altcineva 

care să apese butonul, o voi face eu”. El a pus la îndoială eșecul forțelor Națiunilor Unite de a 

folosi bomba atomică în Coreea. [77] În anii 1960, el a criticat planurile secretarului apărării 

Robert McNamara de a reduce gradul Gărzii Naționale și a rezervelor: „Nimic nu ar fi pe 

placul lui Hrușciov mai bine”. 

Viața personală și moartea Mormintele lui Alvin (dreapta) și Gracie (stânga) York la cimitirul 

Wolf River, Pall Mall, Tennessee York și soția sa Grace au avut opt copii, șase fii și două 

fiice, cei mai mulți numiți după personaje istorice americane: Alvin Cullum, Jr. (1921–1983), 

George Edward Buxton (1923–2018), Woodrow Wilson (1925–1998), Sam Houston (1928-

1929), Andrew Jackson (n. 1930), Betsy Ross (n. 1933), Mary Alice (1935–1991) și Thomas 

Jefferson (1938–1972). [79] [80] Fiul său, Thomas Jefferson a fost ucis în exercitarea funcției 

la 7 mai 1972, în timp ce lucra ca polițist în județul Fentress, Tennessee. 

York a suferit de-a lungul vieții probleme de sănătate. El a suferit o intervenție chirurgicală la 

vezica biliară la sfârșitul anilor 1920 și a suferit de pneumonie în 1942. Descris în 1919 ca un 

„uriaș cu părul roșu, cu tenul roșu al exteriorului” și „în picioare peste 6 picioare ... și 

înclinând scara la mai mult de 200 de livre ”, până în 1945 cântărea 250 de livre și în 1948 a 

avut un accident vascular cerebral. Au urmat mai multe accidente vasculare cerebrale și un alt 

caz de pneumonie, iar el a fost imobilizat la pat din 1954, cu handicap suplimentar prin lipsa 

vederii. A fost internat de mai multe ori în ultimii doi ani. 

York a murit la Spitalul Veteranilor din Nashville, Tennessee, la 2 septembrie 1964, de o 

hemoragie cerebrală la vârsta de 76 de ani. După o slujbă funerară în biserica sa din 

Jamestown, cu generalul Matthew Ridgway reprezentând președintele Lyndon Johnson,  York 

a fost înmormântat la cimitirul Wolf River din Pall Mall. Predica sa funerară a fost rostită de 

Richard G. Humble, Superintendentul General al Bisericilor lui Hristos în Uniunea Creștină. 

Humble a predicat și predica funerară a doamnei York în 1984. 
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